



TEAM

NEXT

[next.team.swe@gmail.com](mailto:next.team.swe@gmail.com)

Andrea Crocco | Andrea Stecca | Elena Fabris | Sonia Franco | Filippo Tonini | Enrico Zangrando

# FATTO

- ✓ Avanzamenti nella progettazione
- ✓ Incontro con il proponente per mostrare e ottenere un feedback sulla progettazione
- ✓ Sono state eseguite alcune correzioni sulla documentazione
- ✓ È stato ampliato il piano di progetto

# DA FARE - obiettivi entro 26/05

- 🕒 Pianificare un incontro con il professor Cardin per risolvere alcuni dubbi riguardanti la progettazione
- 🕒 Pianificare una data accettabile per la product baseline

# DIFFICOLTÀ INCONTRATE

⚠ Nessuna

# DUBBI

🤔 Nessuno

# OBIETTIVI

✎ Product Baseline

Per raggiungere tale obiettivo il gruppo deve:

- ✎ Espandere il PdQ e norme di progetto
- ✎ Confermare la progettazione
- ✎ Codificare il prodotto
- ✎ Scrivere il manuale utente